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Sestitithelnik — pracovni list 1

Jméno:

Zadani: Obrazec KLMN je obdélnik. Nékteré jeho rozméry jsou v obrazku.
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1. Jak se nazyva trojihelnik KILS? (podle stran i podle thli = 2 odpovédi)

body

Odpoved’ jsem dohledal ve studijnim textu:

ne

ano

2. Jak se nazyva trojuhelnik KLM? (podle stran i podle uhli = 2 odpovédi)

Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu:

3. Kolik os soumérnosti ma trojuhelnik LMS?

Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu:

4. Jakou velikost ma uhel NKS?

Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu:

body

ne ano
body

ne ano
body

ne ano

FEH EVROPSKA UNIE
* * Evropské strukturaini a investicni fondy
*

* o= Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Jaky je soucet vnitinich dhlu v trojuhelniku LMN?

Odpovéd jsem dohledal ve studijnim textu: | body

ne anc

Jak nazyvame tihel MSN (ne ¢islo, ale pojmenovani)?

Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu: | Podv

ne ano
Jak nazyvame dvojici uhli KSN a LSM?
‘P ., body
Odpovéd’ jsem dohledal ve studijnim textu:
ne ano
FEH EVROPSKA UNIE -
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* o= Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani



